
Амбасада Британије у Приштини: Подржавамо Владу Косова у борби против организованог криминала, то је у интересу свих грађана
четвртак, 14 октобар 2021 21:28

Амбасада Велике Британије у Приштини саопштила је у четвртак да су деловања против
организованог криминала у интересу свих грађана Косова и да подржава косовску
владу у очувању владавине права на целом Косову, пише Коссев.

  

  

Амбасада је тако прокоментарисала јучерашњу акцију против шверца, током које је на
северу Косова дошло до сукоба демостраната и припадника специјалних јединица
Полиције Косова, јавља Коссев.

  

Из ове амбасаде наводе и да напори да се насиљем опструирају оваква деловања, само
помажу онима који желе да створе поделе међу заједницама на Косову.

  

Британска амбасада уједно новоди да је забринута због застрашивања новинара током
јучерашњих догађаја на северу.
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„Такође смо забринути због извештаја о застрашивању новинара који покушавају да раде
свој посао и извештавају о чињеницама на терену. Новинари имају право да раде у
сигурном окружењу, а они који су претња томе, требало би да одговарају због тога“,
закључују из ове амбасаде.

  

Полицијске јединице из Приштине извеле су јуче координисану акцију, како су
потврдили, спречавања шверца, али је у северном делу Косовске Митровице и Звечана
дошло до немира.

  

Јуче ујутру је у овим местима дошло до сукоба грађана, пре свега мушкараца – са
специјалним јединицама полиције, а које су стигле као асистенција полицији и инспекцији
која је радила претрес у појединим објектима широм Митровице и Звечана.

  

Најжешћи окршаји догодили су се у самом центру града, приликом претреса апотеке,
чији је власник Албанац Бесим Зећири, један од 10 лица тренутно за којим трага
Полиција Косова.

  

Бачене су каменице и шок бомбе, запаљено је најмање једно службено возило са РКС
таблицама, док је на више цивилних возила причињена материјална штета.

  

Новинари КоССев портала спречени су да извештавају са терена и нападнути су током
обављања свог задатка, али се на терену слично догодило и другим медијским екипама,
укључујући и оне које нису ове нападе пријављивали.

  

У општини Звечан дошло је и до пуцњаве, о чему су информације за сада
контрадикторне, али су све стране потврдиле да је ватреним оружјем рањен један
Србин, који је у међувремену и оперисан, и налази се тренутно ван животне опасности у
КБЦ Косовска Митровица.

  

Из полиције су након завршетка акције навели да је повређено шест полицајаца на
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северу од којих је један Србин, те да је уједно ухапшено осам особа од којих су три са
севера, а што се тиче националности, ухапшено је шест Албанаца, један Бошњак и један
Србин. Трага се за укупно 10 лица, од којих је двоје Срба, сви остали су Албанци.

  

Министар унутрашњих послова Косова одржао је јуче и конференцију за медије,
наглашавајући да је акција била планирана на укупно 26 локација широм Косова, од чега
је девет требало да се спроведе на Северу, али да је успела само једна, те да се сумња у
цурење безбедносних података.

  

Такође, казао је да је акција спроведена уз међународну коородинацију, али и да је
акцију покренула једна савезничка служба.

  

Нагласио је да акција није усмерена према националној припадности, већ против
криминала, да су судија и тужилац у поступку Срби, а да се у апотеци у северној
Косовској Митровици, чији је власник Албанац Бесим Зећири, за којим се иначе трага,
обављао висок шверц.

  

Јуче је у поподневним сатима одржан и хитан састанак у Рашки – државног, војног и
полицијског врха Србије са челницима Српске листе и групом грађана које су повели са
собом.

  

(КоССев)
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